
1. 일차함수 y = −5x−1의함숫값의범위가 −1, 14일때, x의범위는?

① −3, 0 ② −1, 4 ③ 1,−2 ④ 0, 71 ⑤ 4, 71



2. 1 에서 10 까지 적힌 카드 중에서 임의로 한 장 뽑았을 때, 2 의 배수가
나오는 경우의 수는?

① 1 ② 2 ③ 4 ④ 5 ⑤ 7



3. 2개의 주사위를 동시에 던질 때, 나온 눈의 합이 6 이 되는 경우의
수를 구하여라.

답: 가지



4. 어떤 공장의 생산품 9개 중에서 불량품은 5개이다. 이 생산품 중 2

개를 차례로 꺼낼 때, 2개 모두 불량품일 확률은?

①
1

18
②

5

18
③

11

18
④

25

81
⑤

30

81



5. 다음 그림과 같이 △ABC 의 내심 I 를 지나고 BC 에 평행한 직선과
AB, AC 와의 교점을 각각 D,E 라고 한다.
BD = 6 cm, CE = 3 cm 일 때, DE 의 길이를 구하여라.

답:



6. 다음 중 y = −x 에 대한 설명으로 옳은 것은?

① 점 (−3,−3) 를 지난다.

② x 가 증가할 때 y 가 증가하는 그래프이다.

③ 그래프는 제 3 사분면을 반드시 지난다.

④ y = −2x 보다 x 축에 가깝다.

⑤ f
Å
1

2

ã
= 2 이다.



7. 일차함수 y = −2x+4의 그래프를 y축 방향으로 −2만큼 평행 이동한
그래프의 y절편을 구하면?

① 4 ② 2 ③ 0 ④ 8 ⑤ −2



8. y = −3x + 4 로 정의되는 일차함수 y = f (x) 에서
f (6) − f (3)

6 − 3 의

값은?

① −5 ② −3 ③ −1 ④ 2 ⑤ 4



9. 두 직선 y =
3

2
x + 2와 y = −x + 6 의 교점을 지나고, y축에 평행한

직선의 방정식은?

① x =
2

5
② x =

3

5
③ x =

7

5

④ x =
8

5
⑤ x =

9

5



10. 다음그림의 △ABC 와 △EFG 에서 AB = AC,EF = EG 일때, ∠x+∠y
의 크기는 ?

① 104 ° ② 105 ° ③ 106 ° ④ 107 ° ⑤ 108 °



11. 다음 일차방정식의 그래프는 x절편이 b , y절편이 4이다. 이 때, a+ b
의 값을 구하여라.

ax + 2(a + 2)y − 8 = 0

답:



12. 다음 그래프가 x + ay + b = 0와 같을 때,
옳은 것은?

① a < 0, b > 0 ② a > 0, b > 0 ③ a > 0, b < 0

④ a = 0, b > 0 ⑤ a > 0, b = 0



13. 다음 그림과 같이 직선 y = −2
3

x + 6 이 x 축, y 축과 만나는 점을

각각 A, B, 원점을 O 라고 할 때, 직선 y = ax 가 △BOA 의 넓이를
이등분하도록 하는 상수 3a 의 값을 구하여라.

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



14. 연립방정식

3x + y = 11

ax + 2y = 18
과

x − by = 8

4x − y = 3
의 해를 그래프를

이용하여 풀었더니 교점의 좌표가 같았다. 이때 a, b 의 값을 각각
차례대로 구하여라.

답: a =

답: b =



15. A, B 두 개의 주사위를 동시에 던져서 나온 눈의 수를 각각 a, b라 할
때, 두 직선 3x + ay + 1 = 0, (b + 1)x + 4y + 1 = 0 이 평행하게 될
확률을 구하여라.

답:


